



“一个保证”是做好一切工作的根本

■本报记者 梁晓峰

新时代漯河经济社会发展工作布局中，“一个保证”，就是党的建设这个保证。市委书记高智慧强调，“一个保证”，是我们做好一切工作的根本保证。

发展是第一要务。推动高质量发展，首先要做好经济工作。“党政军民学，东西南北中，党是领导一切的。”经济工作是党治国理政的中心工作，党的领导必须在中心工作中得到充分体现。要坚持和加强党对经济工作

的领导，“各级党委都要对经济工作负总责，实施全面领导，保证经济沿着正确方向发展。”要切实自觉维护党中央权威和集中统一领导，推动党中央各项经济决策部署落地生根。

统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作，任务艰巨而繁重。各级党委(党组)要进一步提高把方向、谋大局、定决策、促改革的能力和定力，加强对发展大局大势的

分析把握，及时提出贯彻执行中央大政方针的政策措施，牢牢把握工作主动权，正确处理局部与全局利益的关系，主动担起责任，扎实开展各项工作，不折不扣落实好中央方针政策和省委、市委部署的各项工作。

面对新形势、新任务、新要求，推动高质量发展，重中之重是要学好用好习近平新时代中国特色社会主义思想，增强本领、真抓实干。各级领导干部要带头做表率，要着力培

养专业能力，弘扬专业精神，既要当好领导，又要成为专家，做到干什么懂什么、管什么精什么，成为所在领域的行家里手，切实用最经济、最实惠、最有效的方式指导和推动工作。真抓才能攻坚克难，实干才能梦想成真。抓工作，是停留在一般性号召还是身体力行，成效大不一样。讲实话、办实事最能检验和锤炼党性。抓落实，要有时间表，要由易到难、由近及远，以点带线、

由线到面，一项一项抓落实；要求实效，要分工明确、责任清晰、任务到人、考核到位；要敢于攻坚克难，对需要长期抓落实的项目和任务，要以抓铁有痕、踏石留印的劲头，坚持不懈抓下去。市委书记高智慧强调，狠抓落实本领是真本领，各级领导干部必须要有敢抓的决心、狠抓的举措、善抓的抓手，着力抓细抓小、推动各项工作落实到位、见到实效。

■本报评论员

经济工作是党治国理政的中心工作，党的领导必须在中心工作中得到充分体现。全市各级党委都要对经济工作负总责，实施全面领导，保证经济沿着正确方向发展。

要维护权威。习近平总书记指出，做好经济工作，必须自觉维护党中央权威和集中统一领导。我们要牢固树立“四个意识”，切实把自觉维护党中央权威和集中统一领导落实到工作的各领域和全过程，推动党中央各项经济决策部署落地生根。各级党委(党组)要牢牢掌握经济工作的主动权，切实履行好领导经济工作的职能，正确处理局部与全局利益的关系，主动担起责任，扎实开展各项工作，不折不扣落实好中央方针政策和省委、市委部署的各项工作。

要增强本领。面对新形势、新任务、新要求，各级领导干部一定要加强学习和实践，学好用好习近平新时代中国特色社会主义思想，不断增强推动高质量发展和建设现代化经济体系的本领。要着力培养专业能力，弘扬专业精神，既要当好领导，又要成为专家，做到干什么懂什么、管什么精什么，成为所在领域的行家里手，坚持抓具体、具体抓，着力抓细抓小，推动各项工作落实到位、见到实效。

要转变作风。面对繁重的发展任务，我们要把转变干部作风作为牵一发而动全身的全局性工作来抓，强力纠“四风”、持续正作风。要坚持点面结合，坚持标本兼治，坚持惩教并用，坚持奖罚并举，坚持上下联动，多措并举、重拳出击、持续发力，推动工作作风持续转变，为高质量发展提供优良作风保证。特别要完善干部激励机制、容错纠错机制，为担当者担当，为负责者负责，激发广大党员干部干事创业的积极性、主动性、创造性，推动形成竞相干事创业、奋发有为的生动局面。

要注重策略。推动经济持续发展，不仅要有正确的思想和政策，而且要有正确的工作策略和方法。要做到统筹兼顾，学会“弹钢琴”，在突出重点的同时，全面抓、抓全面，统揽全局、兼顾各方，确保各项任务都能按序整体推进、有序推进。要坚持目标引领，及时对目标任务分解节点，一项一项、一个节点一个节点把任务完成好。要突出问题导向，紧盯经济社会发展的薄弱环节、群众反映强烈的突出问题，着力补短板、强弱项，千方百计破瓶颈、解难题，以一个个问题的解决推进高质量发展、促进各项工作落实。

让我们不断提高政治站位和政治自觉，锲而不舍抓好作风建设，锐意进取、埋头苦干，扎扎实实做好各项工作，确保全年经济发展取得新的更好成绩!

强化保证 确保全年经济发展取得好成绩

——深入学习贯彻市委经济工作会议系列评论之六



市七届人大常委会第八次会议召开

曹存正出席会议并讲话

本报讯(记者 熊勇力)1月14日上午，市七届人大常委会第八次会议召开。市人大常委会主任曹存正出席会议并讲话。市人大常委会副主任邵成山、陈平、王宏斌、杜广全、赵坤炎、周学功、焦红艳，市人大常委会秘书长姚云华出席会议。市委常委、

市纪委书记、市监察委员会主任杨晓，市中级人民法院院长陈松林，市人民检察院检察长陈连东列席会议。

会议听取并审议了市监察委员会关于提请任命干部职务的议案；听取了市委组织部介绍有关人事事项；拟任市监察委员会

副主任、委员作了任前发言。

会议表决通过了市监察委员会副主任、委员的任命议案。曹存正为新任命的国家机关工作人员颁发了任命书。新任命的国家机关工作人员进行了宪法宣誓。

曹存正指出，刚刚闭幕的市七届人大二次会议，选举杨晓同

志为市监察委员会主任，本次会议又表决任命了市监察委员会副主任、委员，这标志着市监察委员会正式组建，并开始履职。

曹存正要求，希望新组建的市监察委员会领导班子，要自觉树立人大意识，坚守职责定位，强化监督、铁面执纪、严肃问责，努力

为这项具有开拓意义的事业贡献自己的智慧和力量。作为监察机关一要保持对党绝对忠诚，始终做到政治过硬。二要不断提高工作本领，始终做到能力过硬。三要忠诚履职，担当作为，始终做到责任过硬。四要带头严守党纪法规，始终做到作风过硬。

加快提速提质转型发展 决胜全面建成小康社会

舞阳 奋力开启现代化建设新征程

2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是实施“十三五”规划承前启后的关键一年，意义十分重大。舞阳县委、县政府紧紧围绕市委七届六次全会和市委经济工作会议精神，紧盯舞阳发展不平衡不充分的现实问题，深入抓抓脱贫攻坚提升、产业转型升级、百城建设提质、环境保护攻坚、农业农村发展五项重点工作，不断深化全面从严治党，加快建设“三个基地两个名城”，确保如期全面建成小康社会，奋力开启新时代舞阳全面现代化新征程。她高兴地说：“今后再为舞阳发展贡献自己的一份力量。”

推进产业结构优化升级 推动提速转型发展

建设现代工业产业体系。深入推进产业转型升级，引导企业淘汰落后产能，提升市场竞争力。加快推进漯河(舞阳)医药化工产业园建设，鼓励现有医药化工企业与高等院校、科研院所加强合作，积极发展医药包装、医药物流等相关配套产业，加快培育医药化工产业集群。支持传统产业优化升级，大力发展新兴产业。

建设现代农业体系。深化农业供给侧结构性改革，实施农业现代化基础建设工程，强力推进高标准粮田建设，推广应用农业

新技术新产品，建立全县农业互联网信息服务平台。调整优化农业产品、产业和布局结构，大力发展优质农副产品，健全农业社会化服务体系，鼓励引导各类特色农产品网上销售。发展“互联网+”、“旅游+”、“生态+”等农业新业态，创建国家农村产业融合发展示范区。

建设现代服务业体系。加快建设区域性商贸物流基地，有针对性地引进建成一批地标性城市综合体、特色商业街。高标准编制现代物流产业空间布局规划，启动建设城区专业市场和物流园区，积极发展电子商务、金融物流，配套完善农村商贸物流网络。加快发展电子商务，规划建设电子商务产业园和电商孵化基

地，培育壮大文化休闲、健康养老等服务业新业态。进一步调整优化空间功能布局，完善基础设施，加快配套服务设施建设，健全服务业管理体制机制，完善区镇套合管理模式，提升承载能力和综合功能。

统筹城乡协调发展 建设生态宜居名城

大力实施乡村振兴战略，强力推进百城建设提质工程。优化城乡规划布局，推动产城互动、城乡融合发展。持续完善城区路网，加快基础设施和公共服务设施建设，全面推进城区主次干道弱电入地、雨污分流等工程。加大背街小巷改造力度，扎实推进

“城中村”棚户区改造。积极实施“城市双修”示范点建设工程，加快推进绿地游园、公园广场、道路绿化、多彩生态廊道建设，全面完成千亩植物园规划建设，加快推进生态水系建设。推动百城建设提质工程向乡镇延伸，引导各乡镇加快基础设施和公共服务设施建设，规划建设一批中心村、经济强村、产业名村，促进城乡一体化发展。

健全完善城乡治理体系，不断提高治理能力。加快完善城市管理综合执法体制改革，发挥数字化城市管理平台作用，推行城市网格化管理。巩固提升“三城同创”成果，统筹推进海绵城市、智慧城市、人文城市、生态园林城市、森林城市建设。(下转2版)

“互联网+人社”：提升人民群众幸福感

■本报记者 张俊霞

通讯员 刘佳
近日，市救助站工作人员张女士按照《漯河市人力资源和社会保障网上申报业务操作办法(暂行)》，下载了社会保险业务网上申报系统。她高兴地说：“今后再为单位职工办理社保业务，就可自己办公室的电脑上进行了，这会省去我们不少时间和精力。”

2017年12月，我市人社部门全面推行社会保险业务网上申报系统。这是我市人社部门积极实

施“互联网+人社”试点工作，方便机关和企(事)业单位办理社保业务的新举措。

“互联网+人社”是贯彻落实“互联网+”、大数据等国家重大战略，推进“互联网+政务服务”的重要举措，对于增强人力资源和社会保障工作效能，提升公共服务水平和能力具有重要意义。近年来，市人社局在推进社保业务信息化基础上，加快“互联网+人社”建设步伐，依托

扎实的基础应用，着力打造“阳光人社”，不断提升政府公共服务信息化应用水平，方便群众办理相关业务，取得明显成效。

科学规划 搭建人社业务大数据平台

2016年，随着政府推进简政放权力度的不断加大，市人社局在加快推进自身改革和落实上级人社政策制度的同时，依托原有的人社信息平台，引入大数据服务，紧紧围绕人民群

众诉求，科学规划，精心组织，制订了我市《“互联网+人社”行动计划工作方案(2017-2018年)》，积极推进“互联网+人社”试点工作。

为尽快推动“互联网+人社”工作取得实效，市人社局领导班子多次召开会议专题研究，深入各县区和基层单位进行调研，并组织有关专家对我市“互联网+人社”信息系统进行规划，本着“数据向上集中，服务向下延伸”的理念，努力将其打造成一项惠民工程，目前已初步

形成线上线下融合、服务衔接有序、规范安全高效的“互联网+人社”信息平台系统。

市人社局有关负责人表示，充分利用大数据、提高信息共享程度，不仅拓宽了办事渠道，提高了办事效率，而且提升了业务监管能力，最终受益的是群众。通过系统对接，实现了在全国范围内10790家定点医疗机构即时结算，这意味着参保人员异地就医可以在这1万多家医疗定点机构直接结算报销了。

个人信息实时查询 给群众一本“明白账”

几天前，在我市一家企业新入职的李先生登录漯河市人力资源和社会保障和社会保障网，查询了自己的社保费缴纳情况。他说：“通过社保平台查询，自己的社保信息一清二楚，此前还担心所在公司是不是给自己足额缴纳了养老、医疗、失业等保险呢。”

为交给群众一本“明白账”，我市通过信息化共享平台

建设，几年前就通过互联网实现了社保权益信息实时查询功能。目前，不仅社保信息，人社部门组织的各类考试成绩、职业资格证书情况等，都可以通过漯河市人力资源和社会保障网查询。为方便个人查询，市人社局还相继开通了手机APP、“漯河人社”微信公众号、微博，并在市、县、乡公共服务区广泛布设自助终端一体机，为广大群众提供多元化的信息查询、咨询渠道。

(下转2版)



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”、“沙澧河”客户端